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3.| Rozhodni, zda se jedna o ekvivalentni upravy rovnic.

Od pravé strany rovnice odectu Cislo 8 a k leve strané Cislo 8 prictu.
Obé strany rovnice vynasobim stejnym libovolnym realnym Cislem.
Zaménim pravou a levou stranu rovnice.

Levou stranu vydélim gislem 3 a pravou stranu vydélim Cislem =3
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K obéma stranam rovnice pfictu stejny mnohoclen.

4 | Do modrych rameékd doplii chybéjici €asti rovnic. Do zelenych ramecku zapis, jaka
ekvivalentni Gprava rovnice byla pouzita.
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RESENIi LINEARNICH ROVNIC

1 | Res rovnice a zapi$ ekvivalentni Gpravy, které jsi pouzil/a. L
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